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СТОРІНКИ  ІСТОРІЇ ТА ЮВІЛЕЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

«Організаційні та практичні питання судово-медичної цитології 
та генетики» 

25-26 червня 2015 р. у м. Дніпропетровську відбулася науково-практична 
конференція «Організаційні та практичні питання судово-медичної цитології та 
генетики». 

У роботі прийняло участь 45 учасників, серед них - начальник ДУ 
«Головне бюро СМЕ МОЗ України», Головний позаштатний спеціаліст з питань 
судово-медичної експертизи МОЗ України В. Л. Кондратенко, начальник ОКЗ 
«Бюро судово-медичної експертизи Дніпропетровської ОДА», Голова Асоціації 
судових медиків України, к.мед.н., доцент В.В. Войченко, а також завідувач 
кафедри судової медицини НМАПО імені П.Л. Шупика, професор Мішалов В.Д., 
завідувач кафедри судово-медичної експертизи ХМАПО, професор Гуров О.М., 
професор кафедри патологічної анатомії та судової медицини ДДМА, професор 
С. В. Козлов та начальники обласних бюро судово-медичної експертизи (рис. 1).  

З привітальним словом до учасників конференції звернулись представни-
ки Дніпропетровської державної обласної адміністрації, Головний позаштатний 
спеціаліст МОЗ України з питань судово-медичної експертизи та голова Асоціа-
ції судових медиків   України. Завідувачка відділення судово-медичної   цитології 

бюро судово-медичної експертизи (рис. 1).   
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«ДУ Головне бюро СМЕ МОЗ України» к.б.н. Р. О. Старовойтова провела ко-
роткий аналіз роботи відділень судово-медичної цитології обласних бюро за три 
останніх роки. Завідувачка відділенням судово-медичної імунології ДУ «Головне 
бюро судово-медичної експертизи МОЗ України» Дем’янчук А. П. доповіла про 
перспективи розвитку та впровадження в практику ДНК-аналізу в судово-медич-
них експертизах та дослідженнях.

Завідувач кафедри судово-медичної експертизи Одеського державного 
медичного університету, професор Кривда Г. Ф. поглиблено і змістовно відобразив 
досвід та перспективи підготовки лікарів судово-медичних експертів-цитологів 
в Україні, висвітлив основні ланки системного підходу щодо опису об’єктів 
судово-медичних цитологічних та генетичних досліджень зокрема, про значення 
огляду місця події у випадках вбивств, зґвалтувань та  пограбувань. Позитивний 
ефект досвіду взаємодії відділень судово-медичної імунології, цитології і судово-
медичної молекулярно-генетичної експертизи при дослідженні мікрооб’єктів і 
невидимих контактних слідів на речових доказах відобразила у своїй презентації 
Калінкіна Л. П. - завідувачка відділенням судово-медичної цитології Одеського 
обласного бюро судово-медичної експертизи.  

Цікавою і змістовною була доповідь Ліщенко О. П. - завідувачки відділен-
ням судово-медичної цитології Тернопільського обласного бюро судово-медич-
ної експертизи «Участь спеціаліста в огляді місця події».

Про експертний взаємозв’язок при проведенні цитологічних та моле-
кулярно-генетичних експертиз доповіла Черняк В.В. - завідувачка відділенням 
судово-медичної цитології КЗ «Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної 
експертизи»ДОР».

Використання молекулярно-генетичного аналізу як раціонального методу 
ідентифікаційних досліджень речових доказів, що позитивно зарекомендував 
себе під час проведення ідентифікації загиблих внаслідок бойових, дій висвітли-
ла завідувачка відділенням судово-медичної генетики КЗ «Дніпропетровське 
обласне бюро судово-медичної експертизи»ДОР» О. Х. Івашина. 

В цілому, конференція пройшла на високому професійному рівні, з широ-
ким обговоренням і дискусією стосовно актуальних організаційних і практичних 
питань судово-медичної цитології та генетики в Україні.

Учасники конференції висловили подяку і побажання щодо подальшого 
розвитку Асоціації судових медиків та її сприяння у проведенні подібних 
конференцій з різних напрямків судово-медичної експертизи. 
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ТАГАЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ
(к 70-летию со дня рождения)

Николай Николаевич Тагаев, родился 
11.10.1945 г. в г. Харькове в семье служащего.Трудовую 
деятельность начал в 1962 г. после окончания Южно-
городской средней школы в Харьковском научно-
исследовательском институте ортопедии и травмато-
логии им. проф. М.И. Ситенко препаратором отдела 
консервирования и пересадок органов и тканей. В 
1964 г. поступил на лечебный факультет Харьковского 
медицинского института, который окончил в 1970 г 
по специальности лечебное дело. С 1970 по 1972 г.г. 
служил в рядах Советской армии врачом-специалистом 
в артиллерийском полку. После окончания службы 
поступил на работу в Харьковское областное бюро 
судебно-медицинской экспертизы на должность судеб-
но-медицинского эксперта морга, где проработал до 
1979 г.  

В 1974 г. поступил и в 1978 г. окончил заочную аспирантуру при кафедре 
судебной медицины Харьковского медицинского института. С 1979 г. работал ст. пре-
подавателем, а затем доцентом кафедры судебной медицины Украинского института 
усовершенствования врачей, до ноября 1991 г. Кандидатскую диссертацию защитил 
в 1982 г. Ученое звание доцента присвоено в 1991 г. С ноября 1991 г. по май 1992 г. 
работал судебно-медицинским экспертом филиала №2 в Харьковском областном бюро 
СМЭ судебно-медицинским экспертом - танатологом.

С мая 1992 г. поступил на службу в Харьковский национальный университет 
внутренних дел на должность доцента кафедры криминалистики, а затем - профессора 
названной кафедры. В 2005 г. в звании полковника ушел на пенсию. С 2005 г. работал 
профессором названной кафедры, одновременно совмещал преподавательскую, 
научную и практическую работу в Харьковском национальном университете им. 
В.Н. Каразина. В 2006 г. присвоено звание «Заслуженного доцента Харьковского 
национального университета внутренних дел». С 2010 г. по 2012 г. работал профессором 
кафедры уголовно-правовых дисциплин в Харьковском национальном университете 
им. В.Н. Каразина. За время работы преподавателем опубликовано 105 научных работ. 
Среди них монография в соавторстве, ряд учебных пособий как в соавторстве, так 
и единолично, 2 издания авторского учебника «Судебная медицина». Награжден 2 
медалями и 3 знаками отличия МВД Украины.

Редакционная коллегия журнала «Судово-медична експертиза» вместе со всеми 
судебно-медицинскими експертами Украины желают Николаю Николаевичу Тагаеву  
крепкого здоровья,  мирного неба и творческих успехов!
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КОЛАЧОВА ГАННА ЮРІЇВНА
(до 60-річчя з дня народження)

18 жовтня 2015 року відзначає ювілей завідуюча 
відділенням судово-медичної гістології Чернівець-
кого обласного бюро судово-медичної експертизи 
Колачова Ганна Юріївна. Після закінчення в 1978 
році лікувального факультету Чернівецького ме-
дичного інституту і проходження інтернатури 
працювала лікарем патологоанатомом обласної 
клінічної лікарні, а з 1990 року завідуючою гісто-
логічним відділенням Чернівецького обласного 
патологоанатомічного бюро. З 1994 року працює в 
Чернівецькому обласному бюро судово-медичної 
експертизи.

Вдало суміщала практичну діяльність з педагогічною працюючи асистен-
том кафедри патологічної анатомії Буковинського державного медичного універ-
ситету. Колачова Г.Ю. має вищу атестаційну категорію лікаря судово-медичного 
експерта гістолога, виконала понад 12 тис. експертиз, виконує особливо складні 
експертизи, надає консультативну допомогу судово-медичним експертам, бере 
участь у виконанні комісійних експертиз. Є співавтором кількох наукових статей 
. Постійно підвищує свій професійний рівень, свої знання та досвід передає 
молодшим експертам. Вчиться сама і вчить інших. Займається громадською 
діяльністю.

За час своєї роботи була відзначена почесними грамотами обласної дер-
жавної адміністрації та адміністрації бюро.

Редакційна колегія журналу «Судово-медична експертиза» разом з усіма 
судово-медичними експертами України бажають Колачовій Ганні Юріївні міц-
ного здоров’я, мирного неба і успіхів у роботі!

18 жовтня 2015 року відзначає ювілей  
завідуюча відділенням судово
гістології Чернівецького обласного бюро 
судово
Ганна Юріївна. Пі
році лікувального факультету 
Чернівецького медичного інституту і 
проходження інтернатури працювала 
лікарем патологоанатомом обласної 
клінічної лікарні, а з 1990 року 
завідуючою гістологічним відділенням 
Чернівецького 
патолог
працює в Чернівецькому обласному бюро 
судово
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Л І К А Р І  С У Д О В О-М Е Д И Ч Н І  Е К С П Е Р Т И – 
У Ч А С Н И К И    А Т О  

 
 ПРИМАКОВ  СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

З 31 січня 2015 року лікар судово-
медичний експерт Вінницького облас-
ного бюро судово-медичної експертизи 
Примаков Сергій Анатолійович 
призваний на військову службу в зону 
АТО. Служить начальником медичного 
пункту 93-го  артилерійського дивізіону 
в місті Красноармійську Донецької 
області. Сергій Анатолійович наро-
дився 9 грудня 1965 року в с. Сподахи, 
Немирівського району, Вінницької об-
ласті.  

               Після закінчення  середньої школи, у 1984–86 р.р. проходив строкову 
службу у лавах Збройних сил СРСР у складі групи радянських військ в Німеччині. 
У 1987 р. поступив до Вінницького державного медичного університету ім. 
Пирогова. У 1991 року перевівся до Військово-медичного факультету у місті 
Саратові (Росія), який закінчив у 1993 році. У 1993-95 р.р. служив начальником 
медичного пункту  28-го механізованого полку Одеського військового округу 
(«Чабанка»). У 1995-96 р.р. проходив інтернатуру на базі Вінницького обласного 
бюро СМЕ.  Майже  20 років відпрацював лікарем судово-медичним експертом 
Калинівського районного відділення Віницького обласного бюро. В останій час 
суміщав роботу експерта, працюючи лікарем «Швидкої медичної допомоги» на 
0,5 ставки в Калинівській ЦРЛ.    
Має дружину та двох дітей (дівчинка та хлопчик). Веде активний спосіб життя, 
займається спортом, не має шкідливих звичок. В колективі користується великою 
повагою, є дуже принциповим та вимогливим експертом. Як людина – надійний, 
відповідальний, вихований. 

 Редакційна колегія журналу «Судово-медична експертиза» разом з 
усіма судово-медичними експертами України бажають Примакову Сергію 
Анатолійовичу та усім лікарям, що перебувають у зоні бойових дій,  міцного 
здоров’я, мирного неба і якнайскорішого закінчення війни!

 


